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Til Bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
 
 
     
     
 
Bestyrelsesmøde nr. 5/2019 
 
 
Referat fra bestyrelsesmøde nr. 5/2019 torsdag den 7. november 2019 i Odense 
 
Deltagere: samtlige bestyrelsesmedlemmer, suppleanter og Ole Pedersen, DTS. 
 
1. Godkendelse af referat af bestyrelsesmøde 4/2019 den 11. september 2019 
    Referatet blev godkendt. 
 
2. Meddelelser 
    Marianne meddelte 
    Orientering fra OK21 er med på bestyrelses- og klubformandskonferencen. Arne 
    efterlyste referat fra CO10 møde. Marianne har endnu ikke modtaget referat. 
 
3. Kassereren orienterer 
    Ib meddelte, at Seniorforeningen har 3.317 medlemmer, hvilket er en nettotilgang på  
    136 medlemmer siden 1. januar 2019. 
     Ib omdelte perioderegnskab, som blev taget til efterretning. 
     Med hensyn til deltagelse i Seniorforeningens jubilæumsarrangementer, som holdes i  
     klubberne, sætter Seniorforeningen ikke, regler for seniorforenings medlemmer, som  
     ikke er klubmedlemmer, med hensyn til deltagelse og betaling. Disse medlemmer må 
     henvende sig til en klub, hvis de ønsker at deltage og klubben finder selv, prisen for 
     deltagelse. 
 
4. Medlemskab af Faglige Seniorer 
    Det blev besluttet, at invitere Flemming Jacobsen, som sidder i repræsentantskabet for 
    Faglige Seniorer, med til førstkommende bestyrelsesmøde i 2020 for en orientering om 
    Faglige Seniorer og hvilke muligheder der er for Seniorforeningen, klubberne og med- 
    lemmerne. 
     
5. Fusion af Seniorforeningen Told & Skat og De Københavnske Toldassistenters 
    Forening af 4de februar 1865 
    Behandles på bestyrelses- og klubformandskonferencen.  
6. Fusion af Toldforvalter Frederik Rasmussen og Hustru samt Poul Lyngby Rasmussens  
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    legat og Dansk Told & Skatteforbunds Fælleslegat. 
    Legatbestyrelsen skal tage stilling til overgangsbestemmelser m.m. ved fusionen. 
 
7. Museet 
    Under dette punkt orienterede Marianne om, at ”restbeløbet” fra DTS-udlodningen i for- 
    bindelse med 125-års jubilæet udgør ca. kr. 150.000. Af beløbet bruges kr. 100.000 
    som tilskud til Museet, medens det resterende beløb overføres til Seniorforeningens 
    jubilæumskonto. 
    Fordelingen af ”restbeløbet” kr. 150.000 er behandlet skriftligt i bestyrelsen med fuld  
    opbakning fra bestyrelsens, dog ikke enighed fra suppleant Arne Lampe. 
     
    Der var en længere drøftelse af situationen omkring museet set i lyste af de manglende  
    tilsagn om tilskud fra diverse fonde. 
    Bestyrelsen går ind for at få museet i gang og har tidligere vedtaget støtte til museet. I              
    den forbindelse skal også henses til generalforsamlingsbeslutningen om, at der      
    sammen med kontingentet til Seniorforeningen opkræves kr. 26 årligt pr. medlem som  
    støtte til museet. 
    Hidtidige tildelinger til museet er bl.a. brugt til registrering og opbevaring af arkivalerne. 
    Det blev oplyst, at tilskud til museet inden driften kommer i gang indgår i museum- 
    kommissionens regnskab 
 
8. OK 21 
    Med på bestyrelses- og klubformandskonferencen. 
 
9. Foreløbig evaluering af Bestyrelses- og klubformandskonferencen 
    Enighed om et godt forløb indtil nu. Vi skal dog fremover forsøge, at få et lokale til 
     spisning og det sociale samvær, hvor vi er mere samlet. 
 
10. Pensionistsammenkomsterne i Skatteforvaltningen 2019. 
      Der samles op fra bestyrelses- og klubformandskonferencen til evalueringsmødet 
      med Skatteforvaltningen den 26. november 2019. 
 
11. Indkaldelse til generalforsamling 2020 
      Det af sekretæren udarbejde forslag til indkaldelse til generalforsamling blev godkendt. 
 
12. Eventuelt 
      Intet til dette punkt. 
   
13. Næste møde 
      18. december 2019 kl. 10.30 i DTS lokalerne, Jernbanegade 4, København med   
       efterfølgende frokost. 
 
 
Med venlig hilsen og på gensyn 
 
 
Marianne Nielsen/ 
       
     Hans Birk  
      


